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Evaluation d'orthographe sur les accords des participes passés

Domaine : Des langages pour penser et communiquer

Objectif 1 Comprendre et s'exprimer en utilisant la langue francaise a l'oral et a |'écrit
Compétence 1.4 L'éleve utilise a bon escient les principales regles grammaticales et orthographiques.

Attendu de fin de cycle : Analyser les propriétés d'un élément linguistique

Compétence 1.4.3 Maitriser la forme des mots en lien avec la syntaxe

INSUFFISANTE

FRAGILE

SATISFAISANTE

TRES BONNE

N

MAITRISE
de la compétence

l. REGLES (7 points) Complétez les régles suivantes que vous deviez apprendre par cceur.

- Le PARTICIPE PASSE conjugué avec l'auxiliaire ETRE s’accorde avec le
Exemple: Les maisons sont abandonn ____

- Le PARTICIPE PASSE conjugué avec l'auxiliaire AVOIR ne s’accorde pas avec le
Exemple : Les propriétaires ont abandonn _

- Le PARTICIPE PASSE conjugué avec 'auxiliaire AVOIR s’accorde avec le

est placé avant le participe passé.

Exemple: Tu as chois _
Exemple : C’est la bonne solution que tu as chois _

[I. EXERCICES

_ la bonne solution.

_ les maisons en ruines.

A. Trouvez les participes passés des verbes soulignés, puis employez-les dans les groupes
nominaux en les accordant correctement (exercices 2 page 82, 4 points).

1. offrir des confiseries —> des confiseries

2. apprendre une legon —> une lecon

B. Complétez les terminaisons des verbes (exercices 5 et 6 page 83, 9 points).

1. Les enfants ontaval____ leur goliter, puisils sont repart____ jouer.

2. Notre ville a invit

3. Léo et moi les avons aid

4. L’exposition que nous avons visit____ aferm_

des comédiens qui sont ven

et ont donn

et elles nous ont remerci )

_ ses portes hier.

un spectacle.




